



城管抽女子十几个耳光 事后称“打错了”

青海湟中公布处理决定:城管副队长被撤职 5名城管被解聘

去年底,青海湟中县李发莲替朋友看店,莫名其妙被城管连抽十几个耳光,结果城管以认错人为由,把她扔在镇政府。近日,湟中县公布打人事件的处理意见。带头打人的副队长阿远鹏被党内严重警告、撤销职务;参与打人的另5名城管临聘人员被辞退。

■事件

帮忙看店莫名被城管打

去年底,青海湟中有一位44岁的妇女因为帮朋友看店,莫名其妙被城管连抽了十几个耳光,并且被押上车戴上了黑头套,拉到了多巴镇人民政府,被打得鼻青脸肿的她还没有弄清楚是怎么一回事,城管却以认错了人为由,把她扔在镇政府不管了。和她一起被打的还有一名孕妇。

据青海湟中多巴镇居民李发莲反映,打人事件发生在去年10月12日,那天快12点时,她被朋友叫去帮忙照顾铺面。李发莲来后,有心脏病的朋友去医院看病,李发莲独自一人留在水泥店店铺,就在她给炉子点火的时候,几个穿着城管制服的人闯进了屋子。

居民李发莲回忆:他们冲进来以后,梁队长第一句就说:“你男人呢?”我说我没男人,这个铺子不是我的,他说:“你不是你在这个铺子干啥?”我解释着,他说“你说谎”,就打起了嘴巴。

记者:打了多少?

居民李发莲:打了十几个嘴巴。

混乱中,屋子里又冲进几名城管,其中一名城管进来后又打了李发莲几拳。随后围观的村民看到了她被反剪双手押上车的一幕。

孕妇围观被殴不幸引产

当时,这些城管还对围观的居民动了手。

居民李梅:我们就在这儿站着,人很多,城管车也在那儿。一个戴眼镜的小伙子说把她拉上,他们十几个人就追过来了,我害怕就跑家里面去了。

记者:就往里跑?

居民李梅:往里跑。他们十几个人追过来,我一进去就把门关上,关上门后,他们几个人把玻璃连门都踢了,把我拉出去,边走边打。

两人被带到镇政府后,城管队长却表示这是一场误会。

居民李发莲:他叫(我)到办公室去,说是场误会,说“我们认错人了”。

44岁的李发莲下午去了当地派出所报案,而同时被抓的孕妇李梅在昏死过后被扔在了镇政府的院子里,直到一小时后,她丈夫接到好心村民的通知赶到才被送往医院,经司法机关鉴定是轻伤,更让李梅伤心的是为了做CT查明头部是否有血块,被打后第6天她不得不忍痛把6个半月的胎儿引产。

无缘无故地被城管打伤,李发莲心里非常的憋屈,此后的半个月里作为单亲妈妈的她,带着女儿两次到城管队讨要说法,得到了2500块钱的医药费,却得不到一个合理的解释和正式的道歉。

■调查

城管否认殴打孕妇

对于记者从多巴镇政府所拿到的一份关于打人事件的情况说明,被打的孕妇李梅表示没有人找她们了解情况。

从这份镇政府出具的情况说明

上可以看到,因店铺销售人员不听劝阻还将城管执法车辆玻璃砸碎,城管队员才将闹事店主包括李梅带到多巴镇人民政府,打算交由公安机关处理。途中因店主和闹事人员认识到

错误,态度随和及时向城管执法人员赔礼道歉,到达镇政府后执法人员也决定不再追究其责任,将店主和闹事人员放回家,并没有对李梅进行殴打,这些说法遭到李梅的反驳。

领导授意炮制证明

这份没有跟当事人了解情况的情况说明是如何出炉的呢?记者找到具体的出具人多巴镇妇联主席岳文娟。岳文娟接受电话采访时说:情况

介绍不是我写的,当时不在现场,领导说“这事儿你不清楚,你就问那个(城管队)梁队长,梁队长一清二楚”,他就让他的秘书给我报来,我看完后

就给县妇联发过去了。
记者:他们是纠纷中的另一方,你觉得这种做法合适吗?
岳文娟:这种做法是不合适。

打人前曾有过冲突

记者随后走访多名村民,并采访到了事发点水泥店的老板,逐步了解到新的线索。原来,李发莲从店里被抓走前,城管执法队员已到过店铺来下发现通知,要求他们搬走水泥,当时,

曾发生冲突。冲突中,城管执法车一侧中部的玻璃破碎,在城管队员向中队汇报时,水泥店的夏老板很快走掉了,患有心脏病的女店主觉得自己身体难受,便打电话叫来朋友李发莲帮

忙看店。不明就里的李发莲进店不久正碰上梁队长带着四五十个城管队员赶来,一通殴打后,李发莲被抓到镇政府又被莫名其妙地放了。后来听说是把她当成夏老板的老婆了。

抓孕妇迟迟无说法

李发莲被抓很可能是个误会。那么,当时围观的李梅又为何被抓呢?城管队员说,是因为她暴力抗法,并出示了三段视频作为证据。但视频后来被证实,是事发3天前10月

9日拆违时拍摄的。在当时的强拆中,李梅的丈夫从屋顶跌落,胳膊挫伤,李梅和城管队员发生过争执。

李梅的丈夫寇海奎认为,把妻子拉到车上的原因估计是因为认出了

她。
李梅的邻居证明,抓李发莲时,李梅仅仅在路边围观。到底那天,为什么抓怀有身孕的李梅,城管方面至今没有新的说法。

□官方发布

湟中县公布打人事件处理结果

副队长撤职5人被解聘

15日,记者从青海省湟中县委宣传部等部门了解到,湟中县多巴镇城管中队队长梁增虎被给予党内警告、行政记过处分;多巴镇党委副书记、镇长被诫勉谈话;

县城管局城市监察队副大队长兼多巴镇城管中队队长梁增虎被给予党内警告、行政记过处分;多巴镇党委副书记、镇长被诫勉谈话;

内严重警告、行政撤职处分;参与打人的张永虎等5名城管临时聘用人员被解聘。

执法打孕妇致其引产

据了解,2013年9月起,湟中县多巴镇城管执法中队发现多巴镇新墩村李梅夫妇涉嫌违法搭建彩钢房5间,10月9日对其中3间进行依法拆除,遭怀有身孕的李梅及其丈夫阻止。10月12日,多巴城管中队队员在

一家水泥店执法的过程中,与替人看店的44岁妇女李发莲发生肢体冲突,并殃及站在店外的李梅。个别城管队员情绪过激、动手打人,现场的城管中队负责人未加阻止,甚至带头打人,致使李发莲和李梅两人不同程度

受伤。为进行伤情检查,李梅夫妇不得不将胎儿引产。10月29日,李发莲与其亲属及所在村党支部书记、村委会主任等7人到多巴镇城管中队队长梁增虎办公室要求处理问题,其间双方因口角,再次发生肢体冲突。

受害者获赔20.9万元

目前,湟中县相关部门已支付李发莲及其家人司法和解赔偿金7.4万元,李梅夫妇司法赔偿金13.5万元。

15日下午,湟中县委召开县委

常委扩大会议,进一步提出整改措施。除对多巴镇党委书记、镇长进行诫勉谈话外,还将在全县执法部门和窗口单位开展文明执法和文明服务大讨论活动,并对城管局等全

县执法单位和窗口服务部门的临时聘用工作人员加强上岗前培训教育,强化法律法规专题培训和业务知识,提高法治意识和服务水平。

(据京华时报)